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	ESTATE BAMBINI ANNO 2024
Avviso per i genitori
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Si informano gli interessati che, nonostante il numero di domande pervenute abbia superato il numero dei posti indicati dal Bando, considerando la priorità che il servizio Estate Bambini riveste per le famiglie e per le loro attività lavorative, è stata valutata la possibilità di ampliare il numero degli iscritti, sfruttando maggiormente gli spazi esterni. Pertanto, non sarà pubblicata la relativa graduatoria, e tutte le istanze presentate sono state accolte.

Si ricorda che il Servizio Estate Bambini 2024 si svolgerà dal 01 luglio al 30 agosto 2024, dal Lunedì al Venerdì, presso la Scuola dell’Infanzia sita in via Don Tedde, n. 2 a Santa Teresa Gallura. Si ricorda inoltre che l’orario di accoglienza è fissato tra le ore 08:00 ed entro le ore 09:00 e l’uscita è fissata tra le ore 15:30 e le ore 16:00, si chiede massima puntualità nell’accompagnare e nel riprendere i propri figli.
Si ricorda che nella giornata del Martedì 25 Giugno 2024 alle ore 16:00 presso la sede del Settore Socio-Assistenziale e Sanitario sito in viale La Funtana n. 4, si terrà la riunione di presentazione del servizio e dell’equipe di lavoro.
Si riportano infine alcune indicazioni pratiche, già contenute nell’informativa per i genitori.

COSA PORTARE:

Uno zaino con telo mare, costume, un cambio, scarpe da tennis, la crema solare e Borraccia per l’acqua.
COSA NON PORTARE:

Giochi (di qualsiasi tipo) e telefonini (i telefoni, se necessari, dovranno essere consegnati al Coordinatore del servizio all’inizio dell’orario e restituiti alla fine della giornata). 

SERVIZIO MENSA

Coloro che abbiano necessità di seguire una dieta particolare dovranno darne informazione al Coordinatore del Servizio e consegnare eventuale certificazione.

CONSEGNA ISEE: Si ricorda a coloro che non avessero ancora provveduto, che l’ISEE MINORENNI dovrà essere consegnato entro e non oltre il 30 Giugno 2024.

MODALITA’ DI PAGAMENTO: Le indicazioni e le modalità per effettuare i pagamenti delle rette sono state indicate nell’Informativa per i genitori. 

Per qualsiasi ulteriore informazione inviare una mail all’indirizzo mail: serviziosociale@comunestg.it oppure telefonare ai seguenti numeri 0789/740912 – 740928.

Il Responsabile del Settore

Assistente Sociale

Angela Vulpis
